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1.  Las rocas sedimentarias orgánicas se forman a partir de restos vegetales o animales.  Por lo general contienen fósiles, y algunas están compuestas casi íntegramente de restos de seres vivos. 

a.  Verdadero ______     b. Falso _______ 

2. Las rocas ENDÓGENAS, se clasifican según la cantidad de sílice que contienen. También se pueden agrupar por el tamaño de los cristales.
a. Verdadero ______     b. Falso _______ 

3.  Cuál La fracción orgánica dentro de la composición del suelo se conforma con:
a. Aire___     b.  Seres  vivos___  c. Agua___ d. Minerales ___  e. Materia en descomposición___

4.  El Humus es considerada como sustancia residual compuesta por restos de animales y vegetales parcialmente descompuesta.
a.  Verdadero______     b.  Falso______

5.  Señalar cuál de estos indicadores corresponden a factores de erosividad:

· Índice de aridez


____
· Inclinación pendientes

____
· Índice de agresividad climática 
____
· Estado de la cubierta vegetal
____
· Índice de erosión pluvial

____
· Índice de resistencia litológica
____
6.  DESERTIZACIÓN es un proceso de degradación ecológica por el cual la tierra productiva pierde parte o todo su potencial de producción, que lleva a la aparición de condiciones desérticas; y, es considerado un proceso natural. 

a.  Verdadero ______     b.  Falso _______ 

7.  Como medida para mitigar los problemas de turbiedad causada por sedimentos podemos aplicar sulfato de cobre o cal.

a. Verdadero ______     b. Falso _______

8.  Como medida para mitigar los problemas de turbiedad causada por sedimentos arenosos no es necesario la aplicación de agentes químicos, ya que estos se precipitan por su propio peso. 
a. Verdadero ______     b. Falso _______

9.  Un suelo limoso: la infiltración de agua, la capacidad de retener agua, la capacidad de retener nutrientes y la aeración es regular. 

a. Verdadero ______     b. Falso _______

10. El humus al descomponerse produce una serie de productos coloidales que, en unión con los minerales arcillosos, originan los complejos organominerales.
a. Verdadero ______     b. Falso _______ 

11. Los Ac. Húmicos: soluble en solución alcalina pero que precipita cuando se acidifica.

a. Verdadero ______     b. Falso _______ 

12. Los Ac. Fúlvicos: soluble en solución alcalina y permanece soluble cuando se acidifica.

b. Verdadero ______     b. Falso _______ 

13. En la Relación C/N: Los microorganismos necesitan del carbono como fuente de energía (oxidan el C y lo devuelven a la atmósfera como CO2) y del nitrógeno para incorporarlo a su protoplasma y ambos los toman de los restos vegetales. 

a. Verdadero ______     b. Falso _______ 

14. El nitrato de amonio se utiliza sobre todo como reductor de materia orgánica, por su buen contenido en nitrógeno.  El nitrato es aprovechado directamente por las plantas mientras que el amonio es oxidado por los microorganismos presentes en el suelo a nitrito o nitrato y sirve de abono de más larga duración.
a. Verdadero ______     b. Falso _______
15. El Sulfato de Aluminio, se emplea Cuando el pH del agua es alto, el aluminio precipita arrastrando las partículas en suspensión, dejando el agua transparente.  Esta propiedad es comúnmente usada en piscinas y para tratamiento de aguas industriales para evitar formación de gérmenes y algas.

a. Verdadero ______     b. Falso _______ 

16. De los siguientes productos indique la utilidad que corresponde:

	a. Sulfato de Cobre
	_____  Desinfectante

	b. Sulfato de Amonio
	_____  Corrector de deficiencia

	c. Sulfato de Magnesio
	_____  Desinfectante

	d. Hipoclorito de Sodio
	_____  Agua Dura

	e. Hipoclorito de Calcio
	_____  Fertilizante

	f. Carbonato de Calcio
	_____  Alguicida

	
	


17.  En el proceso de formación de las arcillas, el CO2 disuelto en el agua de lluvia o de los ríos puede desencadenar una serie de procesos hidrolíticos, que forman ácido carbónico, el mismo que reacciona con los feldespatos, induciendo la formación de minerales como la Caolinita.
a. Verdadero ______     b. Falso _______ 

18.  La bentonita tiene la propiedad de absorber grandes cantidades de agua expandiéndose 8 a 20 veces su volumen, de esta manera se obturan los poros del suelo.

a. Verdadero ______     b. Falso _______

19.  El clima, a través de los parámetros de humedad y temperatura, controla fuertemente el proceso formador de arcillas a partir de los silicatos. 
a. Verdadero ______     b. Falso _______ 

20.  Las Caolinitas son de color blanco a gris y su punto de fusión se encuentra entre 1730 y 1785ºC.
a. Verdadero ______     b. Falso _______
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